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ЗДІА на ІІІ Міжнародному інвестиційному 
Форумі «InCo Forum-2018» 

У Запоріжжі 11–13 жовтня поточного року відбувся 
ІІІ Міжнародний інвестиційний форум «InCo Fo-
rum-2018»: кооперація громад і бізнесу».

Цього року основним напрямками роботи форуму 
стали розвиток і реалізація інвестиційних проектів 
в громадах Запорізької області, альтернативна 
енергетика, кооперація бізнесу і громад, а також 
міжнародна технічна допомога для їхнього розвитку.

У форумі взяли участь торгово-економічні місії 
посольств іноземних держав, ділових кіл, міжнародних 
організацій, інвестори, топ-менеджери провідних 
компаній, експерти, представники навчальних закладів 
Запоріжжя.

Активну участь у роботі форуму взяли й представ-
ники ЗДІА. Так на локації, робота якої була присвячена 
питанням енергозбереження, з презентацією виступив 
доцент кафедри теплоенергетики та гідроенергетики 
ЗДІА С. Ільїн. Його доповідь була присвячена питанню 
впровадження в життя засад Закону України «Про 
енергоефективність будівель».

Відділ реклами ЗДІА
Доц. каф. ТГЕ ЗДІА С.В. Ільїн

28 вересня у Запоріжжі стартував І-й Міжнародний 
International IT Forum, який викликав до себе високий 
інтерес мешканців нашого міста.

Зокрема, запорожці могли почути представників таких 
брендів, як Electronic Arts, Facebook і Google. Крім того 
в рамках форуму відбулися дискусії про формування 
IT-кластеру в Запорізькій області, створення IT-міста в 
Запоріжжі і впровадження технологій в інфраструктуру 
області.

В проведенні Форуму взяли участь 12 країн, було 
запрошено 30 спікерів з різних куточків України та 
зарубіжжя. І-й Міжнародний International IT Forum 
відвідало 5000 учасників.

На Форумі працювали три тематичних потоки 
з найкращими спікерами України та світу для 
найактивніших представників бізнесу та ІТ-індустрії: 
Marketing, Web/App, Blockchain.

Було організовано дві виставкові зони з останніми 
інноваційними розробками від 3D-принтерів до 
найрозумніших роботів: DIGITAL, ROBOTECH, 
куди спрямовувалися потоки відвідувачів.

Велика Food Zone за найсмач-нішими стравами, 
десертами та напоями від провідних запорізьких 
та українських брендів (а це 15 закладів, 4000 
горняток кави безкоштовно, 7 різних кухонь та 
більше топових майстрів) сприяла активному та 
корисному спілкуванню.

А для власників бізнесу відбулися два VIP-заходи: 360 хвилин Work-
shop для тих, хто прагне до знань, і 500+ на Business Networking для 
тих, хто вміє з користю відпочивати.

На International It Forum 2018 Zaporizhzhia була безліч оригіналь-
них локацій, а теми у другій половині дня виявилися навіть цікаві-
ші ніж зранку. Студенти спеціальності Інженерія програмного 
забезпечення ЗДІА разом з викладачами, а також студенти інших 
спеціальностей академії навчалися в одній великій аудиторії на 5000 
слухачів.

Відділ реклами ЗДІА

Спочатку до «театрального бар’-
єру» були запрошені артисти фа-
культету економіки і менеджменту з 
дивертисментом під назвою «Добро 
пожаловать на ФЭМ. Первый день в 
академии».

Глядачі побачили циганський 
вихід, абсолютно непритаманні 
факультету і тому несподівані 
силові вправи рятувальників, які 
прийшли на виручку головної 
героїні – студентки-першокурсниці. 
Звичайно ж, звучали пісні, лунали 
жарти, знайшлося місце навіть 
для східного танцю... І все-все 
закінчилося добре! Спасибі, ФЕМ!

Друга вистава – «Приключения 
ма-жора в ЗГИА, или Студент 
звучит гордо» від факультету 
металургії. Як завжди, приємно 
здивував глядачів ФМ масовістю 
учасників, чітким сценарним 
ходом, яскравими, оригінальними 
й різноманітними творчими но-

мерами. Чудові перевтілення ви-
конавців у «дорослі» ролі, образи 
«преподів», викликали в залі сміх 
до нестями й, звичайно, бурхливі 
оплески.

А головне – це думка, яка 
прозвучала в цій п’єсі – батько 
«мажора» домігся дуже багато чого 
в житті саме тому, що закінчив 
«кращий виш України – ЗДІА»! 
Браво, ФМ!!!

Дія третя. «Борьба поколений» 
від ФЕЕІТ. На час виходу на 
сцену факультету енергетики, 
електроніки та інформаційних 
технологій зал вже був «розігрітий» 
і з ентузіазмом сприймав battle 
між двома поколіннями студентів. 
Багато музики, пісень, танців, 
скетчів, а також оригінальний вихід 
команди КВН першокурсників під 
назвою «Електротехніки» – все це 
не залишило глядачів байдужими!

18 жовтня 2018 року в актовій залі ЗДІА відбувся ІІІ-й фестиваль 
студентської творчості «Золотий Борисфен», участь в якому взяли всі 
факультети академії.

Vivat ФЕЕІТ!
Четвертий тайм відіграли 

артисти ФБЦІ. «Страшным 
сном Менделеева» завершували 
театральний марафон артисти 
факультету будівництва та 
цивільної інженерії. Містичним 
чином частина студентів, які 
прийшли на пару з хімії, виявилися 
замкненими в аудиторії і були 
змушені взяти участь у квесті 
з метою розсмішити глядача. 
«Замуровані в кабінеті хімії» 
студенти пустували, співали, 
«вживали» хімікати, словом, 
поводилися по-студентському – 
невимушено й весело. За що їм 
велике спасибі!

Завершуючи театральний вечір, 
ведучі запросили студентів, 
викладачів, ветеранів академії до 
нашої актової зали, щоб підтримати 
академічну команду Клубу веселих 
та кмітливих. Ця подія відбудеться 
1 листопада на черговому етапі 
«Битви університетів».

З міста події – редактор газети 
“АкадеміЯ” Н. Юсупова

«Битва універів». Враження ззовні... 
1 листопада проводився ще один тур Змагань 

унiверситетiв Запорiжжя. Це був виступ КВК серед 
студентiв таких ВНЗ як  ЗДIА, КПУ, ЗIЕІТ, ЗНТУ та 
ЗНУ. 

Я хочу поділитися своїми враженнями, бо це було 
чудово! Гра студентів виявилася неперевершеною, 
вони захопили увесь зал дуже гарним почуттям 
гумору. Усі жарти були актуальними і по-своєму уні-
кальними. 

Мені було дуже важко вболівати лише за одну 
команду, так як на кожному  етапі  учасники по 
різному показували свої сили. Саме через це інтрига 
– хто ж все таки отримає Кубок переможця – 
залишалася до самого нагородження. 

Бажаю переможцям і надалі не втрачати сил і 
натхнення, нескінченого успіху та гарного настрою! 

Алина Медведь, ЗОШ 32  


